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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Ξεπέρασε τα εσκαμμένα ο Δήμος Δοξάτου Δράμας. Αγνοώντας και 

καταπατώντας τη νομοθεσία την οποία μάλιστα επικαλείται (Ν. 3584/2007), 

όπως καταγγέλλει ο Σύλλογος Δημοτικών Υπαλλήλων του Νομού Δράμας 

εξέδωσε απόφαση με την οποία αναθέτει στον Διευθυντή της Διεύθυνσης 

Περιβάλλοντος, με ειδικότητα Πολιτικού Μηχανικού και  κατηγορίας Π.Ε., 

καθήκοντα εργάτη αποκομιδής απορριμμάτων!!! 

 Η απόφαση της Διοίκησης του Δήμου Δοξάτου Δράμας, σε βάρος του 

υπαλλήλου Λατσίνογλου Αθανάσιου, αναδεικνύει το βαθμό αυθαιρεσίας και 

κατάχρησης εξουσίας που κάποιοι αιρετοί προβαίνουν όχι για την εξυπηρέτηση του 

Δημοσίου συμφέροντος αλλά για να στοχοποιήσουν και να διώξουν μη αρεστούς 

εργαζόμενους.  

 Και φυσικά ακόμη και αν παραγνωρίσουμε όλα τα παραπάνω δεν 

αναρωτιέται καν η Διοίκηση του Δήμου Δοξάτου Δράμας και προσωπικά ο 

Δήμαρχος τον οποίο και καθιστούμε προσωπικά υπεύθυνο, τι θα συμβεί σε 

ενδεχόμενο ατυχήματος, εξαιτίας της παράνομης απόφασης του Δήμου; 

 Καλούμε τον Δήμαρχο Δοξάτου Δράμας αν και δεν υπογράφει ο ίδιος την 

απόφαση-μνημείο παρανομίας να την ανακαλέσει άμεσα. Η Εκτελεστική 

Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει συνολικά την Διοίκηση του Δήμου 

Δοξάτου Δράμας για την «πρωτοβουλία» που ανέλαβε και την εκθέτει  

ανεπανόρθωτα!!! 

 Καλούμε την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας-Θράκης                             

αλλά και το αρμόδιο Υπουργείο Εσωτερικών να παρέμβει άμεσα και να 

«επαναφέρει» τουλάχιστον την κοινή λογική στο Δήμο Δοξάτου Δράμας, 

προλαμβάνοντας αρνητικές καταστάσεις και επικίνδυνα γεγονότα. 

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. θα σταθεί δίπλα στους εργαζόμενους του Δήμου Δοξάτου 

Δράμας και καλεί τον Σύλλογο Δημοτικών Υπαλλήλων Νομού Δράμας να παρέμβει 

άμεσα και δυναμικά και να ενημερώσει την Ομοσπονδία. 
 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
  Ο Πρόεδρος                                                        Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Νίκος Τράκας                                                        Βασίλης Πετρόπουλος 


